

又一次给中国“争脸”了

四成奥运会项目器材“德州造”

本报8月7日讯(记者 贺莹莹 通讯员 汪湘东 李梅) 8月6日,里约奥运会大幕拉开,全世界齐聚里约,见证各国运动健儿展示“更快、更高、更强”的奥运精神。记者了解到,在本届奥运会上,四成项目器材德州制造。

2015年9月,山东德州泰山体育产业集团收到2016年里约奥组委独家供应商确认

函,泰山体育将为里约奥运会和残奥会自行车、摔跤、柔道、跆拳道11个大项提供器材,占奥运会全部项目器材的40%。泰山体育产业集团成为本届奥运会最大的器材供应商,目前,全部器材均已安装到位。

“德州制造”闪耀奥运赛场,靠得是过硬的产品质量和自主创新的时代精神。比

如本届奥运会中国国家山地自行车队比赛专用车,是中国自行车民族品牌第一次亮相奥运会赛场,彻底终结了中国运动员骑行国外自行车品牌参赛的历史,打破了国外品牌对这一项目长达一个多世纪的垄断。另外,在摔跤、柔道、跆拳道等三个大项上使用的运动垫,均采用了新型XPE新材料和世界最先

进的热合技术,使产品更环保,更能保护运动员。

为帮助泰山体育顺利出口和进军奥运,多年来,德州检验检疫局对企业贴身帮扶,指导企业按照国际标准建立起了完善的质量管理体系,积极争取国际标准认证,严格按国际标准组织生产,打造出品质一流的产品。目前,该公司已有

100多项产品分别通过国际田联、体联、柔联、拳联、跆拳道、摔跤、武联、国际足联、曲联和国际自行车联盟等各专项协会认证,连续服务四届奥运会、两届青奥会、三届世界大学生运动会、五届亚运会以及一千多次世界单项锦标赛和国内大型体育赛事,始终保持“零失误、零故障、零投诉”。



夺冠 8月6日,在德州二中,首届京津冀鲁校园足球邀请赛迎来决赛,最终德州一中3比0战胜济南七中,夺得比赛冠军。 本报记者 刘潇 通讯员 王培培 张文鹏 摄

邮政专家讲座进社区

本报8月7日讯(记者 刘潇) 8月6日上午,为增强邮政“易邮亭”文化传媒内容,丰富社区群众对文化的需求,由德州市邮政公司主办、《健康时报》协办,聘请北京知名养生专家,组织主题为“养生讲座与您同行”公益讲座活动。通过前期在社区邮政“易邮亭”的宣传,吸引金谷园、东方明珠、十三局等10多个社区共400余中老年社区群众参加讲座活动。

本次活动,主要围绕安置了邮政“易邮亭”的社区开展。邮政“易邮亭”是为了积极响应全市创建文明城市而建立

的文化传媒新平台,是邮政综合服务平台的新生载体。邮政“易邮亭”是基于文化进社区、便民利民、解决最后一公里问题的需要,以书报刊零售为基础,积极拓展电商物流B2B2C、生活便民、文化传媒、金融服务等功能,目前全市布放100处,其中城区布放55处。围绕易邮亭,德州邮政计划将此类活动延续下去,将陆续开展医学保健、儿童教育、母婴亲子等各种类型的讲座,吸引更多的社区群众关注邮政易邮亭,最大程度满足广大市民物质文化需要。



齐鲁地标馆免费试吃NO.4期

对不起, 250名试吃体验官已满
很幸运, 老板喊话追加20名

1分钱享受136元海参金米试吃

最后3天, 仅剩3天, 只有3天

福

齐鲁地标馆试吃体验自举办以来,赢得州城人们青睐,20000元威海三擦麦野生海参和500袋武则天御赐南和金米已配送,老板喊话追加20名,虚席以待!

利

齐鲁地标馆健康生活解决方案,精选绿色无公害蔬菜,原生态禽蛋、黑猪肉等健康品味套餐,食在自然,养在自然,享受健康、便捷、品味生活!



1分钱送货到家
扫码下单

往期回顾

